Задания
Информатика, 8 класс

*Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ.

1. Единицей измерения разрядности процессора является…
А) бит;

B) Ом;

C) герц;

D) гигагерц.

2. В каком языке программирования отсутствуют типы данных?
А) Pascal;

B) C++;

C) MS Visual Basic;

D) ни в одном из перечисленных.

3. Что делает в программе следующая строка?
For i:=1 to 10 do read(M[i]);

А) пересчет массива от 1 до 10;

B) заполнение массива;

C) ввод в массив десяти имен переменных;

D) сортировка элементов массива.
4. Переведите двоичное число 100111,1 2 в десятичную систему счисления.
А) 4,5;

B) 63,5;

C) 39,5;

D) 102,5.

5. Цветное изображение на бумаге получается при смешении четырёх цветов (цветовая модель CMYK). Какие цвета используют при этом цвета?
А) голубой, пурпурный, желтый, черный;

B) красный, желтый, зеленый, белый;

C) оранжевый, синий, желтый, белый;

D) красный, зеленый, синий, желтый.

6. Переведите 0,5 килобайта в биты.

А) 500 бит;

B) 512 бит;

C) 5000 бит;

D) 4096 бит.

7. Тактовая частота – это характеристика…
A) винчестера;     
 
B) системного блока;


C) процессора;


D) принтера.

8. Какой символ может находиться в имени папки?

А) символ *;

B) символ ?;

C) символ ";

D) символ “.

9. Какие из приведенных записей не могут быть путем к файлу? 

А) D:\ Documents >\Films\Video.avi;

B) R:\ Documents \Films#\Video.avi;

C) C:\ Documents \Films\Video.avi;

D) P:\ Documents _2\Films\Video.avi.
10. Сколько раз выполнится тело цикла?
For k: = 2 to 7 do write (‘задание 10’);

А) 5;

B) 6;

C) 7;

D) 9.

11. Какой IP-адрес является неправильным?

А) 72.33.2.12;

B) 192.158.0.1;

C) 155.122.6.2;

D) 123.27.55.12.1.

12. Файлы с расширением .cvs используют для хранения...
А) видео;

B) сжатой информации;

C) текстовых таблиц;

D) изображений.

13. Кто из писателей впервые в своих произведениях употребил термин «робот»?
A) Ж. Верн;      
B) К. Чапек;
 
C) Г. Уэллс;
 
D) А. Беляев.

14. Как называется протокол, используемый при работе с электронной почтой и служащий для ее отправки?

A) SMTP;     
  
B) IP;

C) TCP;


D) POP.

15. Определите результат выполнения программы:
var i, sum: integer;

begin

  sum:= 0; 
  i:= 1;

  while i<=3 do
     begin sum:=sum+i;

     i:=i+1;

     end;

writeln (sum);

end.

A) 1;       
  
B) 7;


C) 9;



D) 6.

